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MATEM - 001

Pregunta 1 ) . ) i . i X I .
Considere la funcion f @ [-3,6] = R, f(z) = 3 + 2 v analice las

Sin contestar

Puntaje de 1.00 siguienes proposiciones:
I, La preimagen de 3 es 3,

[I. La grafica de f corta al eje X en el punto de coordenadas (—6,0),

JCuales de las proposiciones anteriores son, con certeza, verdaderas?

Seleccione una:
Sololal
Solo lalll
Ninguna

Ambas

Pregunta 2

Sioel grafico de una funcion es Gy = {(=2,3),(=1,a),(b,7)}. jcual

Sin contestar . . . ' . 1
de las siguientes alinmaciones no es posible gue suceda’

Puntaje de 1.00

Seleccione una:

b="17
a=—2
a=3
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Pregunta 3 - . . . % -
Considere dos circunlerencias 01 A3 Cg CHUVAS eCLaclones S0l

Sin contestar

Puntaje de 1.00

Ci: (z+2°+(y—3)°=5
Co: (x—m)P?+(y+n)=7

S1Ch v Cy son concéntricas. con certeza se cumple que

Aym=-2 v n=-3

Dym=2 v n=3

Seleccione una:

A

B
C
D

Pregunta4 - B} ; - P . P Iy
Considere un niumero positivo © v la clreunterencia de ecuacion

2 2 3 o - : : : : . :
{;r + 3] +[y — 2] = 7= 51 la circunferencia contiene al origen, [ cuan
to mide su diametro”

A) 2413
B) 25
C) V13
D) V5

Sin contestar

Puntaje de 1.00

Seleccione una:
A

B
C
D



Pregunta 5

Considere f: R — {1} — R dada por

Sin contestar

Puntaje de 1.00 ;]’,‘2 — 5:]’ + ].“

() =
f{ ] l—x
La cantidad de preimagenes de 1 es

Seleccione una:

3
2

Pregunta6
Sea f: R — I una funcidn estrictamente creciente en todo su domi-

nio, que interseca al eje = en el punto (5,0). Considere las siguientes
proposiciones:

L f(0)=0.

II. La funcién f es negativa en el intervalo [4,5[.

Sin contestar

Puntaje de 1.00

;Cudl o cudles de las proposiciones anteriores son, con certeza, ver-
daderas?

Seleccione una:

Solo |
Solo Il
Ambas

Ninguna



Pregunta 7

Sin contestar

Puntaje de 1.00

Pregunta 8

Sin contestar

Puntaje de 1.00

;Cual de las siguientes parabolas tiene rango [5, 4007

A) y=(z+5)°

B) y=(z—5)
() y=x22-5
D) y=2>+5

Seleccione una:
A

B
C
D

Sean I v S las relaciones cuyos graficos son:

(=1.3).(=1,5),(4,3).(7,5)}

(;R = { — 1.
Gs = {(4,4), (5,5),(0,2), (=1,5)}

Considere las siguientes proposiciones:

[. i no es una funcion porque —1 tiene dos imagenes.

II. S5 no es una funcién porque 5 tiene dos preimagenes.

. Cudl o cudles de las proposiciones anteriores son, con certeza, ver-
daderas?

Seleccione una:

Solo |
Solo Il
Ambas

Ninguna



Pregunta 9 La siguiente es la grafica de una funcién h:

Sin contestar

Puntaje de 3.00

Seleccione la opcidn correcta segun lo solicitado.
A) El domino de h es

R
|—00,4] — {—2,0}
|00, 4]
]=5,4|
B) El mbito de h es
R
|00, 4] — {~2,0}
|00, 4]
o0, 4]
C) Un intervalo donde h(z) < —2 es
—2,0]
~2,0]
1-2,0
12,4



Pregunta 10

Sin contestar

Puntaje de 1.00

Pregunta 11

Sin contestar

Puntaje de 1.00

Pregunta 12

Sin contestar

Puntaje de 1.00

Considere la funcidén f: E — E dada por

4r2 +12r + 9

flz) = 2r1 4+ 112 + 15

Sea (a.b) la interseccién de f con el eje y. ;Cudl es el valor de
—3(a - 1)"* 4+ 10b ?

Seleccione una:

Considere la recta n que pasa por los puntos de coordenadas
(—1,3) v (6,—2). Analice las signientes proposiciones:

16
[. Interseca al eje ¥ en (U, ?)

[I. La recta n es decreciente.

; Cuéles de las proposiciones anteriores son ciertas?
Seleccione una:

Solo lal

Ninguna

Ambas

Sololall

Se define la funcion f: D — K con criterio

6’ + 1323 — 27 - 2
0x2 4 Gbx + b2

flx) =

Si se sabe que el dominio miximo de f es B — {4}, jcudl es el valor

de b 7

Seleccione una:

12

3
-3
—12



Pregunta13 " . R R ] '
JEn cudl cuadrante se ubica el centro de una circunlerencia de ecua
Sin contestar . . a9 . . a —
cion (2 —2) "+ (y+5)°"=7"
Puntaje de 1.00
Seleccione una:

Pregunta14 . 5
Considere la funcion f @ ]—o00,0] = R, f(z) = 2" — z — 1. Un corte de la grafica de f

Sin contestar .
con el eje X corresponde al punto de coordenadas

Puntaje de 1.00

Seleccione una:

A

B
C
D



Pregunta15
Considere la parabola de ecuacion y = ax®+b v analice las siguienes

Proposiciones:

Sin contestar

Puntaje de 1.00
LSia<0 v b=0 lapardabola interseca al eje X,
II.Sia<0 vy b<0 el rango es |—oo,b].

;Cudles de las proposiciones anteriores son. con certeza, verdaderas?

A) Solo lal
By solo la 1l
')y Ambas

s

V) Ningnuna

Seleccione una:

A

B
C
D

Pregunta16
Sin contestar Considere lafuncion f: R — R con f(z) = —Tz+5, el valor de f(—7)+f(—5) es igual a
Puntaje de 1.00

A) 4

B) 14

'y 80

D) 94

Seleccione una:
A

B
C
D



Pregunta17 - ; ; i ; .. 0
Considere la circunferencia de ecuacion (r — 2)7 + yg = 5 v un punto

P de coordenadas (k, —2). Si P esti en el interior de la circunferencia,
entonces el valor de k puede ser

Sin contestar

Puntaje de 1.00

Seleccione una:

4
2

Pregunta 18 .
reguma Si una recta £ pasa por los puntos con coordenadas (—2,4) y

(—3,b). Un valor de b que asegura que la recta f sea decreciente
corresponde a

A) 5
1
3

Sin contestar

Puntaje de 1.00

0 =

)
)
)

)

—2

Seleccione una:
A

B
C
D



Pregunta19

’ ; - - . ~y . , . ,
Sin contestar En la siguiente figura, A, C.E v G corresponden a centros de las
Puntaje de 1.00 cirennterencias respectivas.

JCual es la ecuacion de la cirennferencia de centro A7

Seleccione una:

(z—2)2+(y+2)2=1
(z+2)2+(y+2)?2=1
(z-2°+(y-2)°=1

(2+2)°+(y—-2)° =1



Pregunta 20
Considere una funcién lineal ¢ definida en su dominio maximo. Si se sabe

que t(4) = —1 y la preimagen de 5 es 1, entonces jcuél es el criterio de 7

Sin contestar

Puntaje de 1.00

A) t(z) = —22+7

B) t(z) = _341.'4—1—33
419
C) t(z) = Iy

D) t(z)=—-2x-9

Seleccione una:

A

B
C
D

Pregunta21
A continuacion se le presenta una tabla de datos correspondiente a

una funcion f : A -+ B, donde A, 5B C K . En la primera fila estan
algunos elementos r del dominio de f, ¥ en la segunda fila el valor de
flx) correspondiente

Sin contestar

Puntaje de 1.00

i |

21
-1

T (1011 (121
2014100

=
=

-]

n

f(zx)

Considere las siguientes proposiciones:

[ —2es la imagen de 7

[I. 15 esta en el ambito de f.

De acuerdo a la tabla presentada, jcudl o cudles de las proposiciones
anteriores son, con certeza, verdaderas?

Seleccione una:
Solo |

Solo
Ambas

Ninguna



Pregunta22 ] ) o i ) ) )
Sin contestar Considere un nmero positivo a v la cireunterencia de ecuacion
{( 2 Q— 2 '{:" 1 i':]_-"- 18 s P11 WO TR
r—a) + (y—a)” = a* ;Cual de las signientes ecuaciones corres
ponde a la de una recta tangente a la cireunferencia?

Puntaje de 1.00

Al z=0
B)z=a
Cly=a
Dyy==x

Seleccione una:
A

B
C
D
Pregunta23
Sin contestar Una parabola tiene eje de simetria r = 6 y un punto sobre ella tiene

Puntaje de 1.00 coordenadas (2,5). Con toda certeza, las coordenadas de otro punto
sobre esa pardbola corresponden a

Seleccione una:
A

B
C
D



Pregunta 24

Sin contestar

Puntaje de 1.00

Pregunta 25

Sin contestar

Puntaje de 1.00

Considere la parabola con ecuacién y = ax® +bx + c. Si se sabe que A < 0
v ¢ > 0. analice las siguientes proposiciones

[. a<0

II. La parabola no interseca al eje X.

;Cuédles de las proposiciones anteriores son ciertas?

Seleccione una:
Ninguna

Sololal
Sololall

Ambas

La recta y = 4 es secante a la pardbola con ecuacion

A)y=(r—1)7?—4

B) y=(zr—1)2+5
C)y=—(z+1)2+3
D)y=—(z+1)0* -1

Seleccione una:
A

B
C
D



Pregunta 26
Sin contestar Considere la funcion lineal f, definida en su dominio méaximo con criterio

Puntaje de 1.00 flx) = pr — 2, p < 0. Analice las siguientes proposiciones:

L f(20) < f(19)

[I. La preimagen de 2 es un nfimero positivo.

; Cuéles de las proposiciones anteriores son con certeza ciertas?

Seleccione una:

Ninguna

Sololall

Sololal

Ambas
Pregunta 27
Sin contestar El vértice de la parabola con ecuacién y = 5 — 122 + 922 corresponde al
Puntaje de 1.00 punto con coordenadas

A) (%2 1)
B) (% 1)

Seleccione una:
A

B
C
D



Pregunta 28

Considere la funcion f: R - R, f(x) = — (z —2)" — 1 v analice las
S1IZUIenes proposiciones:

Sin contestar

Puntaje de 1.00

. fes creciente en [2022, 400/,

11, 2022 pertenece al ambito.

;Cuales de las proposiciones anteriores son. con certeza. verdaderas?

Seleccione una:

Solo lal

Ambas

Solo Il

Ninguna
Pregunta 29
Sin contestar Considere la recta L de ecuacion y — 3 = 2 (z — 3). ;Cual es el corte de la grafica de L
Puntaje de 1.00 con el eje X7

Seleccione una:

A

B
C
D



Pregunta 30

Sin contestar

Puntaje de 2.00

La siguiente es la grafica de una funcién f:

T

Seleccione la opcidn correcta segun lo solicitado.

A) Una asintota de f es

x=3
y=20
x=0
y=—5

B) La cantidad de preimagenes de 0 es

0

1
2
3

=4



Pregunta 31 Si el dominio de una funcion f tiene 2020 elementos, con certeza, el ambito de f no
Sin contestar puede tener

Puntaje de 1.00

A) 1 elemento.
B) 2019 elementos.
') 2020 elementos.

D) 2021 elementos.

Seleccione una:

A

B
C
D



Pregunta 32 La siguiente es la gréfica de una funcioén g:

Sin contestar

Puntaje de 2.00

Seleccione la opcidn correcta segun lo solicitado.

A) Es verdadero que:
g alcanza sumaximoenz = 1,5
g alcanza su maximoenx = 0
El valor maximo de g es mayor que 3
g no tiene maximo
B) Es verdadero que:
g alcanza su minimoenz = 0
g alcanza suminimoenz = 5
El valor minimo de ges —1

g no tiene minimo



Pregunta33 ) 9
2 Cual es el Ambito de la funcion f: [—4,0] = R, f(z) = (z +2)" 4+ 37

Sin contestar

Puntaje de 1.00

D) [3, 400

Seleccione una:

A
B
C
D
Pregunta 34
Sin contestar Considere la recta £ con ecnacion —3x — 4y + 2 = (. ;Cual de las
Puntaje de 1.00 sipuientes corresponde a la ecuacién de una recta paralela a (7
A) y= L 2
Al y= 21- =+
4
—3
1
D) y= 3T +2

Seleccione una:
A

B
C
D



Pregunta 35

—2
Sin contestar Una recta tiene pendiente — y su interseccion con el eje X se da
Puntaje de 1.00 _3
en (7’ []'). Si el punto (¢, 13) pertecene a dicha recta, entonces
el valor de ¢ corresponde a
A) -21
B) —18
C) 0
D) —1

Seleccione una:

A
B
C
D
Pregunta36
Sin contestar Se definen las funciones f : Iy — R, g : Dy — K, ambas en su
Puntaje de 1.00 dominio maximo, con criterios:
: 1 2+ 2
r) = —m—. T) = —
f(z) 4245 9(x) 2 —4r —5

Considere las siguientes proposiciones:

. El dominio miximo de f-g es R —{—1,3},

II. El dominio méximo de la funcién 4f — ¢ no contiene a —1.

. Cudl o cudles de las proposiciones anteriores son, con certeza, ver-
daderas?

Seleccione una:

Solo |
Solo Il
Ambas

Ninguna



Pregunta37 " . ' ] R
JEn cual cuadrante se encuentra el centro de la cirenanferencia de

Sin contestar
.. D | .
ecuacion z2 4y —do 44y = —77

Puntaje de 1.00

Seleccione una:
|

Pregunta 38 -

. . - . [N ; .
Sin contestar Considere dos rectas cuyas ecnaciones son 5y = 2kr — 11 v y = 5 + 3. 51 esas rectas

Puntaje de 1.00 son perpendiculares, Jeual es el valor de E?

Seleccione una:

A

B
C
D



Pregunta 39

Sin contestar Considere  funcién  cuadratica r con  dominio  [0,4] ¥
Puntaje de 1.00 criterio 7(z) = —x? + 6z — 3. Analice las siguientes proposicio-
nes

[. El &mbito de r es [—3,5].

II. La grafica de r es creciente en el intervalo |0, 2[.

;Cudles de las proposiciones anteriores son con certeza ciertas’

Seleccione una:

Ninguna
Sololal
Ambas

Sololall

Pregunta 40 - £ g . ‘e
Si (m.n) son las coordenadas del vértice de la parabola de ecuacion y = 222 — 8 + 13,

Sin contestar ) .
entonces m 4+ n es igual a

Puntaje de 1.00

A

l

=1

C) 5

Dy 2

Seleccione una:
A

B
C
D

Pregunta 41 . .. e -
Sin contestar =1 la recta de ecuacion Yy =ar — ok + ? o5 creciente, un valor [rala

_ puede ser
Puntaje de 1.00

Seleccione una:

0
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